

Atac cumplit în Siria! Peste 700 de oameni, inclusiv europeni, ostateci ai DAESH

Gruparea teroristă DAESH (Stat Islamic) a luat ostateci peste 700 de oameni în regiunea siriană Deir ez-Zor. Între acestea se regăsesc și cetățeni europeni și ai altor țări, a informat, miercuri, o sursă militară diplomatică, potrivit rtv.net. Teroriștii au atacat o tabără de refugiați din zona controlată de forțele coaliției americane, a mai precizat aceeași sursă. "Profitând de impunitatea lor, militanții DAESH au atacat tabăra de refugiați situată în apropierea localității al al-Bahra, pe 13 octombrie, au luat ostateci și au transportat aproximativ 130 de familii arabe în orașul Hajin, aflat sub controlul jihadiștilor", a mai precizat aceeași sursă, care a precizat că, între ostateci se află mai mulți cetățeni din Vestul Europei.

Militanții cer ca Forțele Democratice siriene aflate de partea coaliției conduse de SUA să elibereze teroriștii DAESH capturați, precum și mai multe teritorii aflate pe malul estic al Eufratului. DAESH a amenințat că va executa ostateci în fiecare zi până când cererile lor vor fi îndeplinite, a precizat aceeași sursă.

DAESH a atacat o tabără de refugiați, în timp ce forțele democratice siriene au încercat să lanseze o ofensivă cu sprijinul coaliției conduse de SUA. Sursa a constatat că eșecul forțelor democratice siriene a fost provocat de multiplele greșeli făcute de armata SUA care coordonează operațiunea. "Incidentul survenit astăzi în colonia Hajin este un bun exemplu. Din cauza acțiunilor lipsite de profesionalism ale Forțelor Aeriene al SUA, o unitate kurdă care a încercat să lanseze o ofensivă împotriva DAESH a fost ținta unor raiduri aeriene întreprinse de avioane de vânătoare F-15 ale forțelor coaliției. Șase combatați kurzi sunt morți și 15 sunt răniți grav, a mai precizat aceeași sursă. Această ofensivă a fost întreruptă și Statul Islamic a preluat controlul zonei. Eșecul operațiunii a fost agravat de dezertarea masivă din rândurile Forțelor Democratice Siriene, a mai precizat sursa.

Din cauza SUA... relații înghețate între Rusia și NATO



Rusia speră că NATO „va avea suficientă minte” pentru a nu permite un nou mare război

Ministrul de externe al Federației Ruse, Serghei Lavrov, și-a exprimat speranța că Organizația Tratatului Atlanticului de Nord (NATO) „va avea suficientă minte” pentru a nu permite un nou mare război, dar a ținut să atenționeze că, fără un dialog normal cu Rusia, riscurile ca incidente neintenționate să aibă loc au crescut considerabil, informează joi agenția TASS, potrivit agerpres.ro. "Cred că toți vor avea suficientă minte pentru a nu lăsa lucrurile să ajungă acolo, cu toate că ne îngrijorează foarte tare lipsa totală a unui dialog profesional între militarii Rusiei și cei ai NATO", a declarat Lavrov într-un interviu pentru RT France, Paris Match și Le Figaro, întrebând dacă exercițiile NATO din Europa de Est nu creează o amenințare privind izbucnirea unui al treilea război mondial.

Lavrov a amintit că membrii Consiliului NATO-Rusia s-au reunit în ultimii doi ani de trei ori și fără niciun rezultat concret. Potrivit ministrului rus, reprezentanții NATO doreau să discute doar despre Ucraina. Potrivit lui Serghei Lavrov, practic toate celelalte forme de cooperare între Rusia și NATO au fost înghețate, iar contactele telefonice periodice între șeful Statului Major al armatei ruse, Valeri Gherasimov, și Comandantul Suprem al Forțelor Aliate din Europa (SACEUR), Curtis Scaparrotti, nu sunt suficiente pentru a exclude riscurile crescute privind un incident neintenționat.

În opinia șefului diplomației ruse, lipsa unui dialog între NATO și Rusia se explică prin influența SUA, care în cadrul sancțiunilor a interzis Pentagonului contacte cu Rusia. "Este clar că în NATO nimeni nu va face nimic fără SUA (...) Consider că este total neinspirat să rămâi

ostaticul parlamentarilor americani", a subliniat Lavrov în interviu.

SUA fac demersuri pentru a promova ideea unei "zone militare Schengen" în granițele europene ale NATO, în scopul transferării accelerate de trupe către granițele rusești, și-a exprimat convingerea Lavrov. "Văd și aud că în NATO americanii acordă mare atenție acestui subiect și promovează la ora actuală în mod activ ceea ce se numește un 'Schengen militar': amenajarea infrastructurii europene în așa fel încât armele grele să poată ajunge mai ușor la frontierele noastre", a constatat ministrul de externe al Rusiei. În acest context, el a atras atenția asupra declarațiilor președintelui francez Emmanuel Macron, conform cărora Europa ar trebui să-și sporească independența în domeniul securității și apărării.

Potrivit lui Serghei Lavrov, înființarea unei baze militare americane pe teritoriul Poloniei va constitui o încălcare directă a Actului fondator Rusia-NATO. "Toate exercițiile militare care sunt desfășurate în prezent de NATO în regiunea baltică, în Polonia, România și în alte țări, desfășurarea de contingente militare ale Germaniei, Canadei, Marii Britanii și, cred, ale Franței în republicile baltice, în Polonia, ideea colegilor noștri polonezi de a invita o divizie americană pe teritoriul lor vor constitui o încălcare directă a Actului fondator Rusia-NATO, care interzice desfășurarea de forțe militare substanțiale în regim permanent pe teritoriul țărilor-membre ale NATO din Europa de Est", a declarat Lavrov. El a atenționat că Rusia va monitoriza toate aceste "procese foarte interesante", pentru că ele vizează și securitatea Federației Ruse.

Lovitură pentru Juncker! Viktor Orbán, protejat de liderii PPE!

Reuniți la Bruxelles, liderii Partidului Popular European (PPE) nu au dorit să-l excludă pe premierul ungar, acuzat de derivă autoritară, notează joi cotidianul francez Le Monde. "Nicio excludere, nicio sancțiune, nimic" - Antonio Antonio Lopez Isturiz, secretarul general al PPE, a fost foarte clar miercuri. Viktor Orbán, premierul ungar ultraconservator, va fi autorizat să rămână în marea formațiune a conservatorilor europeni. Criticat pentru atingerile aduse independenței justiției, libertății ONG-urilor sau universităților, premierul ungar Orbán adulat de extrema dreaptă de pe întreg continentul european va putea face campanie în alegerile europene sub sigla PPE.

După ce Parlamentul European a votat, în 12 septembrie, pentru declanșarea procedurii de sancționare a Ungariei, inclusiv datorită unei majorități de europarlamentari din PPE, problema menținerii lui Orbán scinda formațiunea. Mai mulți eurodeputați, în special din țările Benelux sau din Suedia și inclusiv președintele Comisiei Europene, Jean-Claude Juncker, au cerut să fie declanșată o procedură pentru excluderea lui Orbán în vederea viitoarelor alegerilor europene, din mai 2019. Însă, reuniți miercuri în cadrul unui mini-summit la Bruxelles, ei au decis să respingă această posibilitate, continuă Le Monde. "A fost o discuție foarte deschisă și directă, însă nu a fost discutată nicio procedură" (de excludere), a confirmat Joseph Daul, președintele PPE. Orbán nici măcar nu a trebuit să intre în detaliile dosarelor care îi sunt

reproșate, cum sunt amenințările privind închiderea ce planează împotriva Universității Central Europene, fondată și finanțată de miliardarul american de origine ungară George Soros. Până acum, PPE a sperat la un pas înapoi din partea lui Orbán asupra acestei probleme, pentru a putea justifica menținerea lui. "Viktor Orbán s-a angajat să ia loc la masă și să discute. El va răspunde Comisiei Europene", susține acum Daul.

Apărând cu zâmbetul pe buze, Orbán a anticipat un asemenea rezultat, declarând în fața presei: "Noi suntem PPE!".

Miercuri seara, până și responsabilii de dreapta cei mai critici față de derivatele guvernului ungar au fost mai puțin vocali. "Continuăm dialogul, soluția privind excluderea nu este cea bună", a pledat astfel finlandezul Alexander Stubb, unul dintre cei doi candidați în competiție pentru a fi declarat cap de listă al PPE în vederea alegerilor europene. Până acum foarte critic la adresa lui Orbán, el promite în prezent că "o declarație de valori" va fi elaborată în cadrul unui congres al partidului ce va fi organizat la Helsinki și declară că obiectivul este acela ca Orbán să o semneze. Rămâne de văzut care va fi conținutul acesteia, conchide Le Monde.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0721.291.187